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Nevojenská analýza. Logika a matematika. 17.
listopadu 2024
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Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní
telegramista, nejsem Cicero, večírky jsou kvůli mně hysterické,
neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazuji generály , Nehraju ve
„vojenském pornu“, nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí
pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám
Zalužného do důchodu. Tudíž vše níže (vojenská část) je názor
amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady
skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a
nepředstírá, že je to konečná pravda .

Znovu jsem četl hodně Martyanova a Khairullina a také jsem
poslouchal nejrůznější západní analytiky. Dnes tedy budu opět mluvit
o matematice, rovnicích a dalších machinacích kremelské
propagandy. 

 Nahlas jsem zmínil, že výsledky vojenských operací se dají spočítat
pomocí matematických rovnic, moje maličkost se už usmála (tenhle
čertík miluje matematiku) a pojďme: "Tati, ukaž!" Musel jsem to
ukázat . 

 Samozřejmě nemám a nemohu mít přesné korekční faktory. Jak říká
Andrey: "Nemáme takovou úroveň přístupu k utajovaným
informacím." Proto mé výpočty byly a zůstávají „plus mínus lýkové
boty“, ale dávají obecnou představu a umožňují nám předpovědět
výsledek. 

 Minule jsem psal v létě, že rychlost expirace hřebenů ukazuje
vyčerpání jejich zásob někde do září. Poté se na jedné straně
výrazně zvýšila úmrtnost personálu ozbrojených sil a na druhé
straně se členové TCC začali stávat násilnějšími a obtěžovali na
ulicích otroky. V důsledku toho však byly zásoby do konce září stále
výrazně vyčerpány (stejné „plus minus lýkové boty“). 

 A pak se povaha vojenských operací znatelně změnila. Ruská
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armáda postoupila vpřed a vytvořila rekordy v počtu osvobozených
území a ukrajinské ozbrojené síly již nemohou držet frontu, ustupují
a ztrácejí „nerozbitnou pevnost za pevností“. A čím dále jdete, tím
snazší je osvobodit území.

Nejlepší části ukrajinských ozbrojených sil přitom sedí (a jsou
rozemlety) v kotli v Kurské oblasti, místo aby ucpaly díry na jižní
frontě. Krása. 

 Sympatické, Kiso!
 

Prohrami. Pokaždé, když v komentářích přiběhne další robot a křičí
„Azaza! Rusko umírá v milionech, miliardách, téměř všichni už byli
zabiti!“ (nebo opilá Lyusya Arestovich chrochtá "za jakou cenu"),
položím stejnou jednoduchou otázku: PROČ ty mrchy způsobují
takové ztráty? Dělostřelectvo? Letectví? rakety? 

 V tomto konfliktu je až 90 % obětí způsobeno dělostřelectvem. 
 Ozbrojené síly Ukrajiny tak nyní mají ve svém arzenálu asi 350

dělostřeleckých sudů (údaje z kanálu Vojenská historie) a ruská
armáda má podle nejkonzervativnějších odhadů asi 10 tisíc - téměř
30krát více. 

 A pokud máte třicetkrát více zbraní, způsobíte 30krát větší
poškození. Elementární logika a matematika. 

 Ve skutečnosti je tamní graf nelineární. Protože při takové výhodě je
jakákoliv střelba z té strany rychle potlačena palbou z protibaterie,
takže ztráty ruské strany jsou ještě nižší. 

 Navíc máme letectví s FAB a raketami. Navíc naši mají Sunshine.
Navíc naše mají Iskandery, dýky a další provozní předměty. A tak
dále. 

 Ukrajina má jen bojový hopak, kyborgové stále drží DAP, Bakhmut
stojí a další stupidní nesmysly.
Naděje ukrajinských ozbrojených sil, že „situaci napravíme pomocí
dronů“, nebyly oprávněné. Naši lidé reagují rychle a naučili se bránit.
„Grily“, „želvy“, všechny druhy elektronického boje. Značná část
ukrajinských dronů je sestřelena před dosažením cíle (zprávy
ukazují jen malou část z toho). 
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Samozřejmě se stává, že útoky ukrajinských dronů dosáhnou svého
cíle, ale tyto případy jsou stále méně časté. Jako důkaz toho lze
vidět, že každý takový incident je propagandou nafouknutý jako
svátek. Kdyby to bylo běžné, nestalo by se to . 

 Ozbrojené síly Ukrajiny mají navíc stále méně dronů - neposkytují je
dobrovolníkům (každý den se kolem toho sténá, jen jsem líný dělat
výběr screenshotů), nejsou peníze, nejsou peníze na nákup
náhradních dílů a hotových výrobků .

Celkově, pokud ukrajinské ozbrojené síly ztratí každý den kolem 2,3-
2,5 tisíce vojáků, pak ruská armáda ztratí několik desítek lidí, až
stovky. Současně se návratnost provozu v případě hygienických ztrát
pohybuje v rozmezí 93-95%. 
Pro potvrzení vysokých ztrát ukrajinských ozbrojených sil se můžete
podívat na rozhovory s ukrajinskými lékaři, kteří si stěžují, že na
lůžku často připadá deset raněných. 

 A zároveň velení Ozbrojených sil Ukrajiny převádí 20% lékařů k
pěchotě (toto je oficiální)! Stejně jako technické složení „okenních
sil“, stejně jako významná část posádek protivzdušné obrany...

Více o ztrátách Ozbrojených sil Ukrajiny: Ruské ministerstvo obrany
je extrémně konzervativní v započítávání pouze prokázaných ztrát
nepřítele (nejde o ukrajinské lháře, kteří „sestřelili 120 z 80
uvolněných sebevražedných atentátníků, nejsou žádné škody , týden
nebude světlo“). 

 Abych citoval plukovníka Trukhana: „Včera osm potvrzených Němců.
Toto je video, na kterém vejce létají do stran. Jinak to nezapočítají, i
když je jasné, že zemljanka vzlétla.“ 
To znamená, že vše, co je zničeno v týlu/v skrýších/v výsadbách bez
vizuálního potvrzení, se nezapočítává do oficiálního počítání. 

 Jak již řekl Marťanov: "Oficiální počet ztrát ukrajinských ozbrojených
sil můžete bezpečně vynásobit dvěma."

Všechny tyto „body nenásilí“, „plány vytrvalosti“, pokusy prosadit – to
vše je nesmysl.
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Zelenského PR kampaň v Kurské oblasti již stála téměř 40 tisíc
mrtvol ozbrojených sil Ukrajiny. Nikdy však nedostal peníze a
zbraně, které chtěl. 

 Zelenského nezlomnost a nevinnost jsou ještě dražší – více než 70
tisíc ztrát měsíčně (nezapomeňte, že to lze vynásobit dvěma).

To je takový mazaný plán - posílit svou vyjednávací pozici (a zároveň
odmítnout vyjednávání, jaký dobrý chlap!), ztratit území a personál. 

 Pokračovat.

Když se za měsíc ukrajinské území zmenší o dalších pár tisíc
kilometrů a počet Ukrajinců se sníží o sto tisíc - je to „postrčení do
národního pider vede derzhava to peremogi“. 

 Tak říká Podoljak (to není žádný Zarathustra pro vás!).

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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